

女篮世界杯中国队击败日本晋级八强

别看她们年轻,表现让人放心

北京时间9月26日,中国女篮在女篮世界杯1/4决赛资格赛中87:81逆转日本,晋级八强。这场比赛,中国队从落后对手8分,到领先对手两位数,再到最后时刻被对手追到只差两分,以及收尾阶段稳扎稳打确立胜势,中国女篮姑娘们给球迷的印象可谓深刻。

在这场比赛的中场休息时,现场镜头给了一个非常令人惊喜的镜头,从主帅许利民到所有球员,全都喜笑颜开,十分轻松的氛围。这样的景象实在令人非常振奋,因为这支中国女篮毕竟非常年轻,而且她们面对的是在国际大赛舞台上5年没有击败过的日本队。在这个时刻,教练和球员能够有这样的表现,令人心安。

果不其然,在下半场开始后比赛形势完全倒向了中国队。女篮姑娘们不但发挥内线优势,在外线也是连连命中,中国队第三节打了对手一个21:13,三节战罢将优势扩大到10分。不过在最后一节,日本队最后时刻加强防守,一度将10分劣势缩小到2分,这让年轻的女篮姑娘们再次面临非常严峻的挑战。

此时邵婷站了出来。作为这支国家队的中流砥柱,邵婷在对手罚球时挨个对队友进行鼓励。作为老队员,能够站出来鼓励队友,体现了一种经验。果不其然,中国队随后利用李月汝内线的优势,将球打进重新获得4分优势。可以说,女篮姑娘们在场上的调整,已经让人看不到这是一支非常年轻的球队。

(综文)



中国女篮不仅收获了胜利,更收获了信心。 新华社发

足协代表聚济南
参加主管培训班

本报记者 李志刚
实习生 靳宇豪

26日,中国足协会员协会管理培训班第三期竞赛主管培训班在泉城济南开班。来自全国各省市协会会员协会以及行业协会会员协会共46家均派出代表前来参与培训。此前,分别在杭州、天津组织了市场主管和媒体主管培训班。之后,还将在11月下旬举行秘书长长培训班。这一系列全国范围内的培训班是足球新时代、经济新背景下推动中国足球改革发展总体方案落实的一项具体举措,旨在贯彻落实足改总体方案精神,大力加强各地方协会管理人才培养工作。

在足球改革具体方案中,“强基层、打基础、保根本”是足改总体方案近期的主要目标,加强基层足协建设是中国足协的工作重点。每一个会员协会都是“中国足球大家庭”的成员,基层足球组织是中国足球的“根”,根深才能叶茂。本次培训得到了山东省体育局、山东省足协的鼎力支持,并且亚足联也对本次培训给予了极大的帮助,三名亚足联官员前来参会,并将在接下来的四天与前来参与培训的各地协会代表分享竞赛组织的成功经验和专业知识。

中国男篮红蓝集训队模式告一段落

李楠成功担任主教练

本报记者 刘伟

9月26日下午,中国篮协官方发布公告,拟聘李楠担任主教练,在稍早些时候,广东男篮也通过官方宣布,杜锋正式回归并担任球队主帅,球队教练组正式搭建完毕。两则消息表明,在延续了一年半之后,姚主席开创性的中国男篮红蓝集训队模式,就此告一段落,接下来两队将正式合并,全力备战明年的男篮世界杯,李楠也在同杜锋的国家队主帅之争中胜出,成为新任中国

男篮主教练。

“经过述职、答辩、评估等一系列程序,并经主席办公会审议,9月26日,中国篮协公布:拟聘任李楠担任新一届中国男篮主教练。”篮协在官方声明中写道,“评估组对两位主教练的业务能力、管理能力、职业素养、思维理念、带队风格等进行了全面充分、细致审慎的评估,最终提出拟聘任相对更适合岗位需求的李楠担任合并之后的中国男篮主教练。在经中国篮协主席办公会审议后,上报国家体育总局。”

外界普遍认为,执教战绩上更胜一筹,成为李楠在此次竞争中胜出的重要砝码。从去年世界杯预选赛客场战胜韩国,到今年出战亚运会,并在决赛逆转伊朗成功夺冠,李楠带领的红队成绩有目共睹。相对而言,杜锋的蓝队就要稍逊一筹,特别是世界杯预选赛客场不敌黎巴嫩,杜锋那个自杀式暂停,已经宣告自己提前出局。

2017年4月,在篮协主席位置上走马上任的姚明,对国家队集训模式进行了大刀阔

斧的革新,红蓝双国家集训队模式横空出世。经过一年半比赛的历练,外界最初对这种集训模式的质疑已经烟消云散,在红蓝集训队模式下,更多的联赛年轻队员得到了大赛的历练,涌现出了吴前、阿布都沙拉木、孙铭徽等一批冒尖的年轻人,在教练的岗位上,此前饱受诟病的李楠,也通过比赛证明了自己,并不断走向成熟。接下来,合并后的中国男篮将出战世预赛,随着世界杯脚步越来越近,一肩挑的李楠也将直面更大的压力。

山东男篮今日入驻省体

新赛季备战进入冲刺阶段

本报记者 刘伟

记者从山东男篮获悉,27日球队将正式从省体育局训练基地,搬到联赛期间球队下榻的国家跳水队训练基地,这标志着全队新赛季前的训练备战正式进入冲刺阶段。

在参加完澳门热身赛之后,山东男篮中秋假期并没有休息,全队在省体育局训练基

地马不停蹄地进行了恢复训练。值得一提的是,参加完国家队集训比赛的陶汉林也在这段时间归队,并同全队进行了合练。另据了解,此前受伤的后卫球员张辉,已经确定赛季报销,这对球队后场人员配备是个不小的打击,不出意外,新赛季老将张庆鹏将要承担更多的责任。

此前在澳门热身期间,小

外援古德洛克发挥欠佳,其能力遭到了外界的普遍质疑,对于这一点,主帅吴庆龙并没有讳言,“古德洛克可能前两三个月没有系统训练,现在状态确实不是很好,他需要调整,希望他能尽快证明自己,小外援的位置很关键,希望他能完成自我证明和救赎。”

对古德洛克,总经理纪敏尚也表示,目前还需要给他一

定的时间,如果他确实不符合球队要求,俱乐部会考虑更换外援。

日前,CBA季前赛赛程也正式敲定,山东男篮被分在西宁赛区,同赛区还有青岛、广东和福建三队,其中福建是山东男篮新赛季同赛区的对手。山东男篮将于10月4日启程前往西宁,这三场比赛也是球队新赛季前最后热身的机会。